

UMIROVLJENIK



Dragi umirovljenici,

još jednom vas podsjećamo da je kraj veljače rok za predaju porezne prijave te za obnovu zahtjeva za doplatak za djecu. Više o tome pisali smo u siječanjskom broju "Umirovljenika". U ovom broju, uz redovne informacije iz rada Zavoda, dajemo pregled novih propisa vezanih uz mirovinsko osiguranje, a detaljnije pišemo o obračunu dodatnog doprinosa za zdravstveno osiguranje.

Vaša urednica

Upravno vijeće donijelo Program rada i Financijski plan Zavoda za 2009.

Na 7. sjednici, održanoj 14. siječnja 2009., Upravno vijeće Zavoda donijelo je Program rada i Financijski plan Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje za 2009. godinu.

Poslovni ciljevi HZMO-a u 2009. određeni su Programom rada i ostalim planskim dokumentima (Planom informatičkih projekata, Planom obrazovanja radnika HZMO-a itd.). Pored redovitih poslova provedbe mirovinskog osiguranja generacijske solidarnosti i doplatka za djecu, unutar kojih će se u 2009. voditi približno 650.000 postupaka, Zavod će intenzivno raditi na provedbi programa preustroja Zavoda, unutar kojega se, primjerice, u poslovanje Zavoda, umjesto papirnata uvodi elektronički spis – najprije preko pilot projekta u nekim područnim službama, a kasnije u svim ustrojstvenim jedinicama Zavoda.

Posebno se može istaknuti daljnje proširenje usluga e-poslovanja, nastavak provedbe mjera radi povećanja ažurnosti, daljnja modernizacija rada u područnim službama i ispostavama

dogradnjom i poboljšanjem računalno-komunikacijske mreže Zavoda i opremanjem što većeg broja radnih mjesta modernom informatičkom opremom.

Također se planira nastavak kontinuiranog rada na izlučivanju registraturne građe i na mikrofilmiranju dokumenata. U 2009. planirano je mikrofilmiranje približno 11,500.000 dokumenata (toliko se približno mikrofilmira svake godine) i izlučivanje registraturnog gradiva iz približno 230.000 mirovinskih spisa, a do sada je već obrađeno približno 950.000 spisa.

Osim toga, unutar ispunjenja obveze jačanja administrativnih kapaciteta Republike Hrvatske, kao zemlje kandidatkinje za Europsku uniju, u 2009. planira se osnivanje nove unutarnje ustrojstvene jedinice Zavoda namijenjene koordinaciji mirovinskih sustava, a u planu su i aktivnosti vezane uz projekt ukidanja radne knjižice u Republici Hrvatskoj.

Na internetskoj stranici Zavoda www.mirovinsko.hr Program rada i Financijski plan dostupni su u rubrici Dokumenti. ✂

Zbog dobrog poslovanja Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje i za 2007. dobio bezuvjetno mišljenje Državnog ureda za reviziju

Prema dnevnom redu 8. sjednice Hrvatskoga sabora, koja je počela 28. siječnja 2009. pred saborskim zastupnicima naći će se i Izvješće o radu Državnog ureda za reviziju za 2008. i izvješće o obavljenim revizijama u 2007. Izvješće o obavljenim revizijama također sadrži podatke prikupljene postupcima revizije, koji su provedeni u razdoblju od 1. listopada 2007. do 30. rujna 2008.

U skladu s odredbama Zakona o državnoj reviziji, obavljena je revizija financijskih

izvještaja i poslovanja Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje za 2007., o čemu je izraženo bezuvjetno mišljenje.

Financijski izvještaji Zavoda za 2007. u svim značajnim aspektima iskazuju objektivnu i istinitu sliku poslovanja tijekom godine i stanja na kraju godine, a sastavljeni su u skladu s propisima koji određuju računovodstvo proračuna i proračunskih korisnika. Poslovanje je obavljeno u skladu s propisima koji određuju nadležnost Zavoda, istaknuto je u Mišljenju državnih revizora. ✂

Dodatni doprinos za zdravstveno osiguranje iz i na mirovine

Prema Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima koji je stupio na snagu 1. siječnja 2009., Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje je obveznik obračuna dodatnog doprinosa za zdravstveno osiguranje iz i na mirovine.

Doprinos se obračunava po stopi od 1%, ako je mjesečna svota mirovine manja ili jednaka svoti prosječne neto plaće po zaposlenom u pravnim osobama Republike Hrvatske za razdoblje od siječnja do kolovoza ili po stopi od 3%, ako je mjesečna svota mirovine viša od svote prosječne neto plaće.

Prosječna neto plaća po zaposlenom u pravnim osobama Republike Hrvatske za razdoblje od siječnja do kolovoza 2008., iznosi **5.108,00 kn**, te se primjenjuje u 2009.

Doprinos se ne usteže od mirovinskih primanja korisnika, ako je obračunat po stopi od 1%.

Ako je obračunat po stopi od 3%, **usteže se** od mirovinskih primanja korisnika, te se za doprinos umanjuje svota za isplatu, što se iskazuje na Obavijesti o mirovinskim primanjima.

Na **Obavijesti o mirovinskim primanjima za siječanj 2009.** iskazan je doprinos obračunat po stopi od 3%, a ujedno su na navedenoj obavijesti, radi obavještavanja korisnika koji će podnositi poreznu prijavu za 2008., ispisani podaci o isplaćenim mirovinskim primanjima u 2008., te o obračunatom i uplaćenom porezu i priruzi, odnosno podaci su dostavljeni bankama, ako banke obavještavaju korisnike o mirovinskim primanjima.

Doprinos se ne obračunava na razlike mirovina obračunate prema rješenju o promjeni opsega prava niti na razlike obračunate nakon usklađivanja aktualne vrijednosti mirovine. ✂



NOVI PROPISI

Zakoni koji su stupili na snagu 1. siječnja 2009., a vezani su uz provedbu zakona iz mirovinskog osiguranja i drugih prava:

– **Opći porezni zakon**, "Narodne novine" broj 147/08. od 18. prosinca 2008. – uređuje odnos između poreznih obveznika i poreznih tijela koja primjenjuju propise o porezima i drugim javnim davanjima, ako posebnim zakonima o pojedinim vrstama poreza i drugim javnim davanjima nije uređeno drugačije i predstavlja zajedničku osnovu poreznog sustava. Novina je institut odustanka od porezne prijave kao i određivanje roka za donošenje rješenja prema godišnjoj poreznoj prijavi.

– **Zakon o doprinosima**, "Narodne novine" broj 84/08. od 18. srpnja 2008. (Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima, "Narodne novine" broj 152/08. od 24. prosinca 2008.) – novina u Zakonu je uvođenje olakšice u plaćanju doprinosa na plaće u trajanju od godine dana, za poslodavce koji zapošljavaju radnika kojemu je to prvo zaposlenje, kao i obveza plaćanja doprinosa za fizičke osobe koje do sada nisu bile obveznici. Također od 1. siječnja 2009., korisnici mirovine oslobođeni su od plaćanja doprinosa na drugi dohodak (honorari i drugi primici na temelju ugovora o djelu) koji ostvaruju obavljajući različite povremene poslove. Tim je zakonom stavljen izvan snage Zakon o doprinosima za obvezna osiguranja.

– **Pravilnik o doprinosima**, "Narodne novine" broj 2/09. od 3. siječnja 2009. – potanko uređuje primjenu i provedbu pojedinih odredaba Zakona o doprinosima.

– **Ispravak Pravilnika o doprinosima**, "Narodne novine" broj 9/09. od 21. siječnja 2009.

– **Naredba o iznosima osnovica za obračun doprinosa za obvezna osiguranja za 2009. godinu** – "Narodne novine" broj 2/09. od 3. siječnja 2009. Ovom se naredbom objavljuju iznosi osnovica za obračun doprinosa za 2009. Najniža mjesečna osnovica iznosi 2.611,00 kuna, dok najviša mjesečna osnovica iznosi 44.760,00 kuna.

– **Zakon o osobnom identifikacijskom broju**, "Narodne novine" broj 60/08. od 28. svibnja 2008. – Zakonom se uređuje način uvođenja, određivanja, dodjeljivanja, korištenja i poništavanja osobnoga identifikacijskog broja te prava i obveze nadležnih tijela i ovlaštenih pravnih osoba u provedbi odredaba ovoga zakona, a radi povećanja djelotvornosti pravnoga sustava. Osobni identifikacijski broj stalna je identifikacijska oznaka obveznika osobnoga identifikacijskog broja koju korisnici osobnoga identifikacijskog broja koriste u službenim evidencijama, u svakodnevnom radu i kod razmjene podataka, a sastoji se od jeda-

naest znamenki, i to od deset znamenki koje su određene slučajnim odabirom i ne sadrže informacije koje pokazuju vezu s obveznikom osobnoga identifikacijskog broja kojemu je dodijeljen te od jedne znamenke koja je kontrolni broj.

– **Pravilnik o osobnom identifikacijskom broju**, "Narodne novine" broj 1/09. od 2. siječnja 2009.

– **Zakon o roditeljskim i roditeljskim potporama**, "Narodne novine" broj 85/08. od 21. srpnja 2008. i Ispravak Zakona o roditeljskim i roditeljskim potporama, "Narodne novine" broj 110/08. od 26. rujna 2008. – Rodiljni dopust traje prvih šest mjeseci od rođenja djeteta, pri čemu je majka obvezna iskoristiti samo prva 42 dana dopusta, a zatim to pravo može iskoristiti i otac. Nakon roditeljskog dopusta roditelji imaju pravo na šestomjesečni roditeljski dopust, a zakon im dopušta da ga iskoriste do osme godine djetetova života odjednom ili u dijelovima, u razdoblju koje im najviše odgovara. Za prvih šest mjeseci roditeljskog dopusta roditelj ima pravo na naknadu u iznosu pune plaće, a za drugih šest mjeseci na naknadu u visini 80 posto proračunske osnovice, a majke koje doje imaju pravo na stanku za dojenje.

Podsjećamo da pravo na obvezno mirovinsko osiguranje u prvoj godini života djeteta (članak 15. Zakona o mirovinskom osiguranju) ima većina nezaposlenih roditelja koji nisu osigurani kao radnici, obrtnici, poljoprivrednici, samostalna djelatnost ili možda koriste produženo osiguranje, i to pod uvjetom da je dijete hrvatski državljanin, te da zajedno s djetetom imaju prebivalište u Hrvatskoj. Prijavu na mirovinsko osiguranje po toj osnovi roditelji moraju sami predati u područnoj službi Zavoda.

– **Zakon o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2009. godinu**, "Narodne novine" broj 149/08. od 20. prosinca 2008. – Ovim se zakonom uređuju prihodi, primici, rashodi i izdaci Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2009. godinu i njegovo izvršavanje, opseg zaduživanja i jamstava države, upravljanje javnim dugom te financijskom i nefinancijskom imovinom, poticajne mjere u gospodarstvu, korištenje namjenskih prihoda i primitaka, korištenje vlastitih prihoda, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, pojedine ovlasti Vlade Republike Hrvatske, predsjednika Vlade, Ministarstva financija i ministra financija u izvršavanju Proračuna, kazne za neispunjavanje obveza te druga pitanja u izvršavanju Proračuna. U Proračunu su utvrđena

sredstva za naknade i druga primanja na temelju posebnih propisa.

– **Zakon o obveznom zdravstvenom osiguranju**, "Narodne novine" broj 150/08. od 22. prosinca 2008. – Ovim se zakonom uređuje obvezno zdravstveno osiguranje u Republici Hrvatskoj, opseg prava na zdravstvenu zaštitu i druga prava i obveze osoba obvezno osiguranih prema ovom zakonu, uvjeti i način njihova ostvarivanja i financiranja, kao i prava i obveze nositelja obveznoga zdravstvenog osiguranja, uključujući i prava i obveze ugovornih subjekata nositelja provedbe zdravstvene zaštite iz obveznoga zdravstvenog osiguranja.

– **Zakon o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti**, "Narodne novine" broj 80/08. od 11. srpnja 2008. – uređuje posredovanje pri zapošljavanju, profesionalno usmjeravanje, obrazovanje radi povećanja zapošljavanja radne snage, osiguranje za slučaj nezaposlenosti, aktivno djelovanje na tržištu rada u cilju poticanja prostorne i profesionalne pokretljivosti radne snage, te novog zapošljavanja i samozapošljavanja, izvori sredstava za djelatnosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te ustroj, upravljanje i obavljanje djelatnosti Zavoda. ✂



Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje

UMIROVLJENIK

prilog mjesečnika ŽIVOT S MIROVINOM

NAKLADNIK

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje

Središnja služba

A. Mihanovića 3, 10000 Zagreb

ZA NAKLADNIKA

Mile Rukavina

UREDNIKA

Dinka Klarić Flegar

UREDNIŠTVO

Odjel za odnose s javnošću

tel 01/45 95 156, faks 01/45 95 168

e-mail pitanja@mirovinsko.hr

OTVORENI TELEFON

0800 63 63 63

(besplatni broj samo za pozive iz Republike Hrvatske)

radnim danom od 8 do 16 sati

POZIVNI CENTAR

01/ 48 91 666 – radnim danom od 8 do 16 sati

GOVORNI AUTOMAT

060 103 103

WEB STRANICA: www.mirovinsko.hr

Područna služba HZMO-a u Karlovcu privremeno na novoj adresi

Od ponedjeljka, 26. siječnja 2009. Područna služba Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje u Karlovcu privremeno, do daljnjega, radi u novom prostoru, na adresi: Ulica Matka Laginje 1b, u Karlovcu (zgrada Kredigsa Karlovac, odnosno nekadašnji Tehnomer-*kur* – kasnije *Merkur*). Telefonski brojevi Područne službe u Karlovcu ostali su nepromijenjeni.

Naime, Područna služba HZMO-a u Karlovcu radila je u neodgovarajućem poslovnom prostoru, na adresi Kralja Tomislava 8, u Karlovcu. Svjesni derutnosti i neprimjerenosti prostora u kojem se nalazi ova Područna služba, u Zavodu je donesena odluka o rekonstrukciji poslovnog objekta radi primjerenijeg, ažurnijeg i kvalitetnijeg obavljanja svih poslova vezanih uz provedbu i ostvarivanje prava iz mirovinskog osiguranja za sve osiguranike, korisnike mirovina kao i korisnike doplatka za djecu s područja Karlovačke županije.

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje u sklopu gospodare-

nja imovinom vodi dugoročnu poslovnu politiku planiranja dogradnje, obnove i održavanja poslovnih objekata. Prvo je temeljito obnovljena, u ratu porušena, zgrada Područne službe u Vukovaru, zatim je obnovljena zgrada Područne službe u Slavskom Brodu.

Budući da su poslovni prostori Zavoda smješteni većinom u starijim i često neodgovarajućim zgradama, bilo je potrebno te prostore urediti, obnoviti porušeno i prilagoditi suvremenom načinu komunikacije s korisnicima, organiziranjem **središnjeg mjesta komunikacije**, na kojem korisnik dolaskom u Zavod, na jednom mjestu dobiva traženu informaciju.

Dok se ne završe građevinski radovi na poslovnom objektu, približno 39.000 osiguranika, 37.500 korisnika mirovinskih primanja i 6.000 korisnika doplatka za djecu svoja prava iz mirovinskog osiguranja ostvarivat će na privremenoj adresi.

Nova adresa Područne službe je:
Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje
Područna služba u Karlovcu
Adresa:

**Ulica Matka Laginje 1b,
47000 Karlovac**
tel: **047/ 614-888**
faks: **047/614-897**

Najčešća pitanja

PITANJE

Tijekom prošle godine ostvario sam pravo na doplatka za djecu. Moram li i ove godine podnijeti zahtjev?

ODGOVOR

Korisnici doplatka za djecu **za svaku godinu** trebaju podnijeti **zahtjev za ostvarivanje prava na doplatka za djecu**. Korisnici koji žele ostvariti doplatka za djecu bez prekida u isplati, trebaju obnoviti zahtjev za ovu godinu **do 28. veljače 2009.**

Svima koji zahtjev za nastavno utvrđivanje prava na doplatka za djecu podnesu nakon 28. veljače 2009., pravo pripada od dana podnošenja zahtjeva.

Pravo na doplatka za djecu u 2009. godini mogu ostvariti korisnici čiji dohodovni census iznosi do 50% proračunske osnovice. *Zakonom o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za godinu 2009.* proračunska osnovica utvrđena je u istoj svoti kao i za prethodnu godinu i iznosi 3.326,00 kn. To znači da pravo na doplatka za djecu u godini 2009. stječe korisnik čiji prosječni mjesečni dohodak po članu kućanstva korisnika, ostvaren u 2008. godini, ne prelazi 1.663,00 kn.

Od 1. ožujka 2009. o pravu se odlučuje na osnovi novog zahtjeva i dohotka kućanstva ostvarenog u 2008. godini jer se radi o novom *postupku ostvarivanja prava na doplatka za djecu za 2009. godinu* (tzv. prevođenje). Uz zahtjev se podnosi odgovarajuća *dokumentacija*.

Zahtjev je potrebno podnijeti Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje (područnoj službi, nadležnoj prema mjestu prebivališta podnositelja zahtjeva), a zahtjevi se mogu poslati i poštom.

u kn

HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA		
PREGLED BROJA KORISNIKA MIROVINA PREMA VRSTAMA I PROSJEČNIM SVOTAMA MIROVINA u siječnju 2009.		
VRSTE MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA UMANJENA ZA POREZ I PRIREZ
I. KORISNICI MIROVINA PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU*		
Starosna	587.369	2.353,49
Invalidska	246.566	1.884,75
Obiteljska	237.021	1.817,35
UKUPNO	1.070.956	2.126,91
II. HRVATSKA VOJSKA – prema Zakonu o pravima iz mirovinskog osiguranja djelatnih vojnih osoba, policijskih službenika i ovlaštenih službenih osoba (DVO, PS i OSO)		
Starosna	1.983	4.922,15
Invalidska	8.607	3.062,51
Obiteljska	433	3.870,44
UKUPNO	11.023	3.428,79
III. HRVATSKI BRANITELJI DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVI NJIHOVIH OBITELJI (prema ZOPHBDR-u)		
Najniža mirovina (čl. 31. st. 3. ZOPHBDR-a) **	215	2.218,51
Invalidska	48.913	5.393,49
Obiteljska	12.173	7.727,91
UKUPNO	61.301	5.845,92
IV. KORISNICI MIROVINA OSTVARENIH PREMA UGOVORU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I BOSNE I HERCEGOVINE O SURADNJI NA PODRUČJU STRADALNIKA RATA U BOSNI I HERCEGOVINI KOJI SU BILI PRIPADNICI HRVATSKOG VIJEĆA OBRANE I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI – HVO (N.N. broj 2/06.)		
Invalidska	4.603	2.848,74
Obiteljska	407	3.522,90
UKUPNO	5.010	2.903,50
NAPOMENA:		
* U svotu mirovine pod točkom I. uključen je zaštitni dodatak uz mirovinu prema Zakonu o mirovinskom i invalidskom osiguranju (ZOMIO), koji se primjenjivao do 31. prosinca 1998. i dodatak na mirovinu prema Zakonu o dodatku na mirovine ostvarene prema Zakonu o mirovinskom osiguranju ("N.N." broj 79/07.), koji je stupio na snagu 7. kolovoza 2007.		
** Najniža mirovina priznata prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("N.N." broj 174/04.), koji je stupio na snagu 1. siječnja 2005.		
U prosječnu mirovinu hrvatskih branitelja uključen je dodatak uz mirovinu prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("N.N." broj 94/01.).		

HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA								
KORISNICI MIROVINA PREMA GRUPAMA SVOTA MIROVINA, VRSTAMA MIROVINA I PROSJEČNIM MIROVINAMA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU u siječnju 2009.								
SVOTE MIROVINA	MIROVINE							
	UKUPNO		STAROSNA		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA
0	1	2	3	4	5	6	7	8
do - 500,00	69.876	258,45	39.210	249,12	19.288	267,62	11.378	275,08
500,01 - 1.000,00	102.565	747,75	52.880	733,43	19.725	735,74	29.960	780,94
1.000,01 - 1.500,00	134.029	1.269,51	54.270	1.263,89	41.188	1.292,99	38.571	1.252,33
1.500,01 - 2.000,00	254.546	1.772,14	103.517	1.784,74	75.467	1.758,10	75.562	1.768,88
2.000,01 - 3.000,00	297.695	2.443,07	175.302	2.482,32	62.053	2.409,59	60.340	2.363,48
3.000,01 - 4.000,00	141.398	3.410,21	105.492	3.418,02	20.494	3.372,43	15.412	3.407,01
4.000,01 - 5.000,00	46.074	4.415,97	35.405	4.414,43	5.755	4.398,30	4.914	4.447,76
5.000,01 - 6.000,00	14.914	5.414,10	12.639	5.417,01	1.717	5.406,17	558	5.372,67
6.000,01 - 7.000,00	7.393	6.441,90	6.398	6.436,59	764	6.475,26	231	6.478,67
7.000,01 - 8.000,00	1.427	7.435,06	1.298	7.439,81	79	7.421,02	50	7.333,88
veće od - 8.000,00	1.039	9.535,75	958	9.545,26	36	9.509,08	45	9.354,58
UKUPNO	1.070.956	2.126,91	587.369	2.353,49	246.566	1.884,75	237.021	1.817,35

U svotu mirovine uključen je zaštitni dodatak uz mirovinu prema Zakonu o mirovinskom i invalidskom osiguranju (ZOMIO), koji se primjenjivao do 31. prosinca 1998. i dodatak na mirovinu prema Zakonu o dodatku na mirovine ostvarene prema Zakonu o mirovinskom osiguranju ("N. N." broj 79/07.), koji je stupio na snagu 7. kolovoza 2007.

HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA								
KORISNICI MIROVINA PREMA GRUPAMA SVOTA MIROVINA, VRSTAMA MIROVINA, PROSJEČNIM MIROVINAMA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA IZ MIROVINSKOG OSIGURANJA DJELATNIH VOJNIH OSOBA, POLICIJSKIH SLUŽBENIKA I OVLAŠTENIH SLUŽBENIH OSOBA (DVO, PS i OSO) u siječnju 2009.								
SVOTE MIROVINA	MIROVINE							
	UKUPNO		STAROSNA		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA
0	1	2	3	4	5	6	7	8
do - 500,00	4	442,77			2	438,57	2	446,98
500,01 - 1.000,00	31	800,19			30	804,94	1	657,78
1.000,01 - 1.500,00	174	1.320,36			156	1.327,33	18	1.259,93
1.500,01 - 2.000,00	819	1.768,83	9	1.764,09	772	1.769,33	38	1.759,69
2.000,01 - 3.000,00	4.080	2.607,32	109	2.660,81	3.862	2.607,61	109	2.543,56
3.000,01 - 4.000,00	3.104	3.474,49	365	3.561,81	2.634	3.463,11	105	3.456,46
4.000,01 - 5.000,00	1.606	4.402,62	672	4.477,45	871	4.341,15	63	4.454,35
5.000,01 - 6.000,00	621	5.462,10	458	5.475,05	135	5.382,39	28	5.634,58
6.000,01 - 7.000,00	325	6.384,83	222	6.340,59	66	6.493,28	37	6.456,86
7.000,01 - 8.000,00	144	7.485,06	73	7.501,87	55	7.477,92	16	7.432,90
veće od - 8.000,00	115	9.151,58	75	9.106,68	24	9.209,48	16	9.275,21
UKUPNO	11.023	3.428,79	1.983	4.922,15	8.607	3.062,51	433	3.870,44

HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA								
KORISNICI MIROVINA PREMA GRUPAMA SVOTA MIROVINA, VRSTAMA MIROVINA I PROSJEČNIM MIROVINAMA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI (ZOPHBDR) u siječnju 2009.								
SVOTE MIROVINA	MIROVINE							
	UKUPNO		STAROSNA*		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA
0	1	2	3	4	5	6	7	8
do - 500,00	1	345,19			1	345,19		
500,01 - 1.000,00	34	854,97			32	848,61	2	956,78
1.000,01 - 1.500,00	162	1.278,13			147	1.278,21	15	1.277,31
1.500,01 - 2.000,00	1.320	1.816,21			1.288	1.818,37	32	1.729,28
2.000,01 - 3.000,00	6.092	2.491,80	215	2.218,51	5.771	2.501,97	106	2.492,09
3.000,01 - 4.000,00	7.193	3.504,75			7.008	3.502,42	185	3.592,92
4.000,01 - 5.000,00	8.733	4.495,86			7.958	4.494,23	775	4.512,65
5.000,01 - 6.000,00	8.671	5.525,11			8.074	5.523,11	597	5.552,02
6.000,01 - 7.000,00	6.881	6.532,91			6.306	6.533,80	575	6.523,09
7.000,01 - 8.000,00	10.947	7.390,23			6.571	7.426,10	4.376	7.336,36
veće od - 8.000,00	11.267	9.080,76			5.757	9.017,35	5.510	9.147,01
UKUPNO	61.301	5.845,92	215	2.218,51	48.913	5.393,49	12.173	7.727,91

NAPOMENA:
 Svote mirovina umanjene su za porez i prizrez prema Zakonu o porezu na dohodak ("Narodne novine", broj 177/2004.), osim obiteljskih mirovina prema članku 9. stavku 1. točki 7. i članku 53. stavku 2.
 * Najniža mirovina (članak 31. stavak 3. ZOPHBDR/2005.)